

Nejlepší čeští cyklokrosaři se opět sejdou v Kolíně

14.11.2014 10:56

(Aktualizováno: 14.11.2014 11:05)

Jubilejní 10. ročník Velké ceny města Kolína v cyklokrosu se uskuteční v sobotu 6. prosince na tradiční trati v Kolíně - Borkách. Naše město tak bude opět hostit špičku českého cyklokrosu a domácí fanoušci budou moci osobně podpořit kolínského závodníka Tomáše Paprstku, který bude obhajovat své loňské vítězství v elitní mužské kategorii.

A na jaké novinky se budou moci letos diváci na trati těšit? Na to nám odpověděl ředitel závodu a manager pořádajícího cyklistického oddílu REMERX-MERIDA TEAM KOLÍN Jan Slavíček. „Oproti minulým ročníkům jsme mírně upravili trať tak, aby odpovídala požadavkům cyklokrosové komise při ČSC na pořádání Mistrovství ČR pro kategorii mužů elite, o které jsme na příští sezonu požádali. Věříme, že změny se budou líbit jak komisařům, tak především divákům, kterým by provedené úpravy měly přinést atraktivnější podívanou. Úplnou novinkou budou slosovatelné vstupenky. Ty budou k mání za 50,- Kč u hlavních přístupů k trati a z kontrolních útržků vhozených do osudí vylosuje vítěz hlavního závodu mužů tři šťastlivce, kteří si odnesou atraktivní ceny. Zájemci si budou moci v týmovém stanu REMERX-MERIDA TEAMU KOLÍN vyzvednout oficiální týmový plakát a nechat si ho vlastnoručně od závodníků podepsat. A jako každoročně budou i letos pro příchozí diváky připraveny stánky s bohatým občerstvením.“

Na domácí trati se také představí ve svých nepřehlédnutelných oranžových dresech závodníci REMERX-MERIDA TEAMU KOLÍN. A jejich ambice jsou nemalé. Největší hvězdou dne bude bezesporu Tomáš Paprstka, který v minulém roce zvítězil v elitní mužské kategorii a jistě bude chtít svůj triumf obhájit i letos. A také v ostatních kategoriích mají domácí svá želízka v ohni. Bojovat o umístění na stupních vítězů by měl v kategorii žáků, letos již několikanásobný šampion, Tomáš Dudek, mezi kadety pak Šimon Vaníček, který už se letos také dokázal na pódium probojovat a pak trojice účastníků z nedávného mistrovství Evropy Lukáš Kunt a Jaroslav Vojíř v kategorii juniorů a v kategorii žen Vendy Kuntová.

Přijďte se tedy v sobotu 6. prosince podívat do Borků na špičkový cyklokros a podpořit domácí závodníky v boji o co nejlepší výsledky. Celý program Velké ceny města Kolína v cyklokrosu bude zahájen v 10:45 hodin startem žáků a kadetek. Následovat budou kategorie kadetů, žen a juniorů. Start hlavního závodu mužů elite je naplánován na 14:00 hodin a slavnostní vyhlášení a losování vstupenek proběhne v 15:15 hodin.

K článku je připojeno celkem 4 obrázků.

odkaz na článek: